

# “决定英国如何‘脱欧’的一天”

## ——英国大选现场直击

□新华社记者 桂涛 张代雷

8日一早,英国全境近5万个投票站同时开门,等待选民用选票决定谁将在未来几年掌舵“大不列颠号”,也决定它将如何驶过“脱欧”的急流险滩。

这是英国3年来的第三次重大全民投票。2015年,英国人在大选中选择由保守党单独组阁执政,结束了此前保守党与自由民主党联合政府相互掣肘的局面;2016年,英国人以52%的支持率决定英国将退出欧盟,成为震动世界的大事件。

8日,英国《每日电讯报》以“你的国家需要你”为头版通栏标题,呼吁选民积极参与投票,再一次决定国家命运。

在选前5天,伦敦发生恐怖袭击,导致“如何确保英国更安全”与“脱欧”一同成为最受关注的全国议题。

记者8日清晨在伦敦西区几个投票站看到,投票站门口几乎都有一名身穿黑色便服的安保人员,但没有警力和特殊安保措施,投票者也无须安检进入站内投票。在英国议会所在的威斯敏斯特区,投票站附近大街上有警察带着警犬巡逻。

不过,恐袭阴影似乎并没有影响选民投票意向。伦敦居民戴维说,他来投票前没有特别考虑过安全问题,“英国还是安全的国家”。他投票给工党,因为他更喜欢自己所在选区的工党议员人选。

英国大选是指议会下议院议员的选举。此次大选,英国选民将选出650名下议院议员。按规定,在下议院中获得多数席位的党派领袖将被女王任命为首相并负责组阁。

在伦敦芬奇利路附近一处投票站,开门后10分钟内有大约20位选民前来投票。

50多岁的选民露丝·立顿告诉新华社记者,她支持保守党,不相信工党领导人科尔宾。“‘脱欧’需要由一个值得信任的领袖来领导,相比之下,现任首相、保守党领导人特雷莎·梅更有经验。”她说。

自从去年6月公投决定“脱欧”以来,英国在特雷莎·梅的带领下逐步厘清了英方的“脱欧”立场与程序,统一了思想,并于3月底正式向欧盟递交信函,正式启动“脱欧”程序。

保守党在选战中始终试图将“脱欧”作为最重要的议题,呼吁选民将国家命

运交给“最有力”的领导人特雷莎·梅。

对于英国人而言,这次大选是在支持“硬脱欧”的保守党、支持“软脱欧”的工党或支持提出“二次脱欧公投”的自由民主党之间进行选择,因此一些人也将8日的选举日称为“决定英国如何‘脱欧’的一天”。但是也有一些选民是在这些党派的医疗、教育、社保、反恐等政策之间进行选择。

在工党传统优势选区曼彻斯特,出租车司机约翰告诉记者,过去10年,他都投工党的选票,但这次他要投给其他

党派的候选人。“‘脱欧’并不是我的考量,事实上我考虑更多的是地方议题,比如社区治理。我们选区工党的议员让我很失望,是时候改变了。”他说。

在伦敦市中心一处投票站,迪勃拉·科尔森和丈夫一起赶来给自民党投票。她说,她感觉这次选举“没有太多选择”,但相比之下自民党更关心普通民众的生活。

投票将于当地时间8日22时结束,最终官方计票结果最快将于次日公布。“无论最终谁获胜,英国都要向前看。”科尔森说。



6月8日,在英国伦敦,工作人员在投票站外张贴标志。

# 日本宣布今年西北太平洋捕鲸计划

新华社东京6月8日电 尽管日本所谓的“科研捕鲸”近年来不断遭到国际社会反对,但该国仍坚持在西北太平洋和南极海域的捕鲸活动。日本水产厅7日宣布,将很快启动2017年度西北太平洋“科研捕鲸”,计划捕获小须鲸和塞鲸共304头。

据日本《每日新闻》等媒体8日报道,日本水产厅称在“准备就绪后将迅速启动”西北太平洋“科研捕鲸”活动。该活动可能在6月启动,目标是捕获170头小须鲸和134头塞鲸。

日本此前向国际捕鲸委员会提交了所谓的2017年度“科研捕鲸”计划,但是国际捕鲸委员会科学委员会今年5月发布的一项报告中仅写入了“赞成”和“反对”的两方意见,并未在这一问题上达成一致。

在国际社会普遍禁止商业捕鲸之时,日本政府依旧纵容商业捕鲸船以“科研”名义捕鲸,猎捕的鲸肉进入了市场和餐馆已是众人皆知的秘密。

2014年3月,联合国海牙国际法院就日本捕鲸案作出裁定,认定日本每年在南极海域捕鲸并非出于“科研目的”,要求日本停止这一活动。日本随后暂停2014至2015年度南极捕鲸活动,不过仍继续在西北太平洋的“科研捕鲸”,只是捕鲸数量有所减少。2015年12月,日本不顾全球范围内的抗议之声,强行派遣船队驶入南极海域重启所谓“科研捕鲸”,当年捕获333头鲸。

二战后鲸肉曾是日本人的重要食品来源。20世纪60年代日本国内鲸肉消费量每年超过20万吨,80年代后降至每年几千吨,到2015年日本人年均食用鲸肉只有30克。日本运作捕鲸的政商利益集团被认为是日本不肯放弃捕鲸的根本力量所在。

# 雅加达炸弹袭击案 3名主谋嫌疑人落网

新华社雅加达6月8日电 据印度尼西亚媒体8日报道,印尼警方日前以涉嫌指导袭击者发起袭击为由,逮捕3名涉嫌参与首都雅加达5月24日炸弹袭击案的主谋嫌疑人。

印尼西爪哇省警察局发言人尤斯里·尤努斯对媒体说,印尼反恐部队本月5日和7日在西爪哇省首府万隆市先后逮捕了这3名嫌疑人,并在嫌疑人住处发现多支枪械及使用说明书、剃刀、护照、宗教书籍、多部手机和电话卡等物品。

他说,这3人在爆炸发生前5天曾主持了一个宗教活动,并教唆和指导袭击者实施爆炸。尤斯里·尤努斯说,其中一名嫌疑人因参与2010年印尼的另一起炸弹袭击事件曾被判处5年监禁。

据报道,目前印尼警方已经逮捕8名涉嫌参与雅加达炸弹袭击案的嫌疑人。

雅加达东区一公交车站5月24日晚发生两起自杀式爆炸袭击,造成包括两名袭击者在内的至少5人死亡、10人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣称制造了袭击案,但印尼警方尚未予以证实。

2002年印尼巴厘岛曾发生恐怖袭击事件,导致200余人死亡。此后,印尼政府加大了对恐怖主义势力的打击力度,但零星的恐怖袭击事件时有发生。

# 中哈第二条铁路客运通道开行 畅行丝路再添“黄金通道”

新华社乌鲁木齐6月8日电 8日上午,随着开往哈萨克斯坦阿斯塔纳的9001次国际旅客列车驶出站台,新疆霍尔果斯至阿斯塔纳客货铁路正式投入运行。这标志着继新疆阿拉山口铁路口岸之后,中哈两国开行又一条新的铁路客运通道。

霍尔果斯市委书记王刚表示,这是霍尔果斯铁路口岸开出的首趟国际旅客列车,中哈两国开通第二条铁路客运通道既是深化合作的又一例证,也是“一带一路”倡议向纵深发展的标志。

由乌鲁木齐始发的这一国际旅客列车每日开行,发车车次为K9765次,在中方霍尔果斯火车站重新编组后,车次变更

为9001次,行驶40分钟后抵达哈方阿腾科里站。旅客在阿腾科里站换乘哈方车辆,车次变更为701次。列车经停阿拉木图、萨雷沙甘、卡拉干达等站,最终抵达阿斯塔纳。

霍尔果斯火车站站长马一农介绍,由乌鲁木齐经霍尔果斯口岸到哈萨克斯坦阿拉木图的单程运行时间,比经阿拉山口口岸节省8小时左右。列车开行初期编组5辆,共设有198个席位,全部由硬卧车组成。

随着“一带一路”倡议不断推进,我国与中亚地区经贸往来日益密切。中哈第二条铁路客运通道正式运行,将大大缩短中国与中亚、西亚和南欧的铁路客运时间。

# 伊拉克库尔德自治区 将举行独立公投

新华社巴格达6月7日电 据当地媒体7日报道,伊拉克库尔德自治区主席马苏德·巴尔扎尼日前宣布,将于今年9月25日就库尔德自治区独立问题举行公投。

巴尔扎尼的高级顾问赫明·蒙拉米说,参加此次公投的地区将不限于库尔德自治区政府管辖的三省,还将包括那些目前由库尔德人控制、但与伊拉克中央政府存在争议的地区。

库尔德自治区位于伊拉克北部,下辖埃尔比勒、苏莱曼尼亚和杜胡克三省,人口约500万,首府位于

埃尔比勒,拥有自己的安全部队,历史上一直存在独立倾向。长期以来,库尔德自治区和伊拉克中央政府关系紧张,双方在多个省份的土地归属上有分歧,特别是石油储量丰富的基尔库克省。

2014年,极端组织“伊斯兰国”势力在伊拉克北部和西部不断扩张。伊中央政府与库尔德自治区政府不得不展开合作,一起打击极端分子。随着伊政府军在摩苏尔的攻势接近尾声,“伊斯兰国”的威胁逐渐降低,伊中央政府与库尔德自治区政府间的分歧再次凸显。

# 安顺市城乡规划局 关于安顺学院改扩建工程二期建设项目方案调整公示

安顺学院改扩建工程二期建设项目位于安顺学院校园内西侧,2014年7月,《安顺学院新校区规划》报市人民政府批准实施。目前,项目一期已建设完毕,二期工程由安顺投资有限公司负责实施,安顺学院因教学需求,申请对二期工程规划设计方案进行调整。2017年4月28日,我局组织召开专家评审会对调整方案进行审查,会议原则通过并提出修改意见。2017年5月22日,该调整方案经我局2017年第20期建设项目审批办公会审查,原则同意。

现根据《中华人民共和国城乡规划法》第五十条之规定,对该项目调整方案予以公示,利害关系人享有听证权利。请于公示期内将书面意见(署真实姓名和联系地址、通讯方式)反映至安顺市城乡规划局(联系电话:0851-33524308,邮寄地址:安顺市西秀区东山路7号市城乡规划局;邮编:561000)公示时间:2017年6月9日-6月19日,7个工作日 联系电话:0851-33524308 联系人:马强 详情请登录安顺市城乡规划局网站查询(网址http://gjhjanshun.gov.cn)

# 贵州省安顺市西秀区人民法院公告

叶其林: 本院受理原告付再洪诉被告叶其林合同纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、(2017)黔0402民初2052号民事裁定书、告知合议庭组成人员通知书及开庭传票等法律文书。原告付再洪向本院起诉要求:1、判决被告支付原告欠款40000元;2、诉讼费用由被告承担。自本公告发出之日起经过60日,即视为送达,提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。举证期限为公告送达期满后的30日内。并定于举证期满后的第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院本院机关商事法庭第七法庭公开开庭进行审理,逾期将依法缺席判决。特此公告

# 安顺市“森林城市·绿色家园”摄影主题大赛征稿启事

按照《国家林业局关于着力开展森林城市建设的指导意见》精神,根据国家林业局和贵州省林业厅关于开展创建国家森林城市的城市“森林城市·绿色家园”摄影主题大赛活动要求,为加强我市森林城市生态文化宣传,展示森林城市建设成果,进一步引导全社会关注、支持和参与森林城市建设,我市特举办“森林城市·绿色家园”摄影主题大赛活动。

一、主办单位  
安顺市林业局

二、承办单位  
安顺市青年摄影家协会

三、素材收集范围  
安顺市域范围内,并能展现我市开展森林城市建设“森林与城市、绿色与人居的和谐发展”的美丽题材。作品须紧扣“森林城市·绿色家园”这一主题,深刻

把握“绿”与“家”的紧密结合,生动展现森林与城市、绿色与人居的和谐发展。具体围绕以下三方面开展创作:

- 1、林城共建,美好家园。要展现广大干部群众撸起袖子苦干实干,建设森林城市的生动场景,描绘团结一致、同心同德,共建美好家园的壮美画卷。
- 2、生态和谐,魅力家园。要突出森林与城市的和谐相融,反映山水林田湖一体共建、协调发展,聚焦森林进城、森林围城、城乡一体的城市风貌。
- 3、民生福祉,幸福家园。要体现城乡居民“推窗见绿,出门见林”的美好生活,聚焦广大民众乐享森林的获得感和幸福感,彰显森林城市提高生态福利、增进民生福祉的发展成效。

四、奖项设置  
一等奖2名;奖金2000元及证书

二等奖3名;奖金1000元及证书  
三等奖5名;奖金500元及证书  
优秀奖10名;奖金200元及证书  
入围奖20名;奖金100元及证书

无、活动时间  
1、征集时间:2017年6月6日至6月25日  
2、评审时间:2017年6月26日

五、投稿方式及要求  
1、本次大赛只接受电子文件;  
2、组照每组最多6幅;  
3、胶片作品请提供扫描后的电子文件;  
4、参赛作品的尺寸长边不小于3000像素,文件大小不小于4M/张,JPG格式;  
5、参赛作品不得添加边框、不得添加文字、不得添

加作者水印(LOGO)。  
6、所有参赛者获奖作品,主办单位有权将其用于相关活动宣传、主题画册、展览及相关媒体中刊出等使用,不再另付稿酬。所有参赛作品恕不退稿。  
7、所有参赛作品如涉及版权、肖像权、名誉权或其他合法权益的纠纷,与组委会无关,均由作者本人负责。  
8、本次活动的解释权归主办单位,参加本次活动即视为同意并遵守本次活动各项规则。凡不符合征稿要求的作品,一经发现将取消参评资格。  
9、投稿邮箱:717536731@qq.com  
联系电话:18008535648 张韬

安顺市林业局  
安顺市青年摄影家协会  
2017年6月